gooon —oooooooon — ugbooaobgoood
gbo oobodgbod
1.1 00

000000,000000000000000000 ¢*0000000.
000000, p:I—R?0100 R*°0000000.000 p0 I0000000 2,y0000,
p(t) = (z(t),y(t)) 00000 (¢tel). p0(00)0000000,000tel0000

p(t) = (&(t),9(t)) # (0,0)

oo0oooooooo,oon
dx . dy

a VT
000.p000000D0D,I0p0000 p(/)00000000000000.

T =

1.2 000Ogood

p:] — R’000000.0000eel00O0,

s:/ |p(t)|dt (tel)

0000000 p()0 pla) 00 p(t) 0000000, s0teI000000,00000 $0 () = [pt)|
000000. 00 s(t)>0000000,s0000000,t0 sO0O0 t=¢(s)0000ODODOOOOO.
000000 p0,0000000000 sO000 R200 p(t(s)) D0 0DDOOO0OOOODOOOOO. OO,
¥ =dx/ds,y :=dy/ds OO0, p'(s) := (2'(s),y/(s)) 000. 0000
P(s) = ()
()]

O00o000,00 |p(s))=100000. |p(s))=1000000000 sO00 pOO0O00O00O0OOO
ud.

t(s):=p'(s) 000. 00 n(s) :=(—y/(s),2(s)) D00. O0DO0O
t-t=1, t-n=0, n-n=1 (1)

00000,00000¢n0¢t0n000000.000 (1)001000,¢-#=00000.0000
00 sO00,#s)0 ¢(s)0000000.00 (1)00200000,%s)0 n(s)0000000. 00
0#(s)0 n(s) 00000000,0000000000 k(s) 000:

k(s) OO0 p (000 p(I))0 s (000 p(s)) DO OO DODODO.
1.4 GaussO0O

0s000000 {(z,y) e R?|22+32=1} 000 n(s) (00000000 n(s) 0000 (0,0) 000
00000)000000000 pd GaussO0O 000, Gauss00000 s000 g(s) 000. 0000
0000,¢ =-«xt0000.
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(a) DOOOOOOOODO0OOOOODOOO0OO0.00000OOOODODOOOODODOODOOODOOOOOO.

(b) 00 «000,p: R— R?0 p(t) := (acost,asint) 0000. 0000 pO00000000 500
0.00 pOOOODODO.

(¢ DO0OOCOCODOOOOOOODODOOOODOOOOODOOOODOO.

(d) 00000 ,b000,p: R— R20 p(t) := (acost,bsint) 0000. D000 pOO0DO0C
(e) p: R— R?> 0 p(t) := (cosht,sinht) 0O00D. 0000 pOO00O0OO0.

() 00 pO00,s00000000,k(s)0sO0000000. p(s) 0 p(s)="Yz(s),y(s)) 000,20
00000 TO detT=1000000000 R200 e¢000, p(s):=Tp(s)+cO000. 0000
pO0 s0000 A(s) 0 w(s) D0DODODOO.

(g) OO (1), (i1), (i) DO OO.
(i) sO00D0D0000D0000 pO0O0, t(s) =p'(s) O t(s) = (cosb(s),sinf(s)) OOO. pO s
00000 #(s)Jo0oooooo.

(i) D0O00O0 sO000 k000,s0000000000 k(s)O sOOOODOOOOD pOOOO
gogoodo.

(ili) i) 0000 pOOO0OOO pO00O,2000000 TO detT=1000000000 R> O
0O cO00000,000 sO000Dp(s)=Tp(s)+cO000O00OO0DOOO.

(h) 00 pO p(t) = (2(t),y(t)) 0000000000, 00 t00000000000000. 0000 p
0 pt) 00000

ey — FO0) — i)
(H02 + (022
goooooooono.
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[000000,p:]—R*0I00 ROODODOD. p0(00)0000000,I0 p#£00
gooouoooo,ooooooodoao RSDDDDDDDDDDDDDDPD 0000000 (Cooo
goooood RQDDDDDDD,DDDDDDDDDDDDDpl] o000 ooo).

pO00000O0OD0.p0 I000000O0 z,y, 20000 p(s)=(x(s),y(s),2(s)) 000 (sel), 00
s000000000D00D000,000000 seI 00000000 H(s):=p/(s) 0000 100000
0.000 2/(s)2+4/(s)2+2'(s)2=100000000,¢s)-t(s)=100000000. 0000000
000 sO0000000,¢4s) #(s)=0000. 000 ¢(s) 0 ¢(s)0000000. ¢(s)0000 p (O
00 p(I))0 s (000 p(s)00 00000, k(s) 000:

K(s) = [t (s)| = VE(s) - H'(s) = Va"(5) +y" ()2 + 2 (s)2.
00 ¢¥(s)0 p0O sO0OO0O0ODOOOOOO.
00 00O00DO0,0000000000000000. 000,000000000000000A0.
2.2 J0O0O0O0O Frenet-Serret 000

00,0000 p:I—R*000 k(s) 0OOOD0O0O0OO0OOO0OO0O.0000

n(s) = @t (s) (1)

0p0sO000000000000. n(s)0000 1000. ¢s)0 n(s) 000000000, ¢(s) O
n(s) 000000 t(s) xn(s) = b(s) 0 t(s) 00 n(s) 000O0O0O0 100000000. 000 p
0sO000000000000.000 seld0O0,ts),n(s),b(s)O R}0O0OD0D0OD0O0OOOO,000
O0000. t(s),n(s),b(s) DDDOODDOOODOOODOOOOOO (¢(s),n(s),b(s)) 0000 p0O Frenet [
000.0000000000 r0000,p0 sO0007(s)000000.

OO0 0000 00000,000 selI000000O00O0O (Frenet-Serretd00):

(t'(s),n/(s),b'(5)) = (t(s),m(5),b(s)) | w(s) O  —7(s) (2)

00 n(s)000 (1) 00O, (s) =x(s)n(s) D00O. |n(s)]=1000,n'(s) 0 n(s) DDOD0OODO,000
n'(s)0t(s)0 b(s) 0 100000000. 0000 s)0000 n'(s)-¢(s) 0000,

n/(s) - 1(s) = —n(s) - #(5) = —n(s) - (x(s)(s)) = —#(5)
0D00,t(s) 0000 —x(s) 000000000, b(s) 0000 7(s) 000. 000
n'(s) = —k(s)t(s) + 7(s)b(s) (3)

00000.¥(s)0 b(s) 0000000. 00

000, (s)0 ¢(s) 00000000, (3)0000,000 ¥(s)-n(s)=—7(s) 000.0000,(2)000. 0O
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00 k,70 seI0000,000 sO00 k(s)>000000000.0000 s0000000000
k(s), 7(s) 00000 s00000000000000 p000O00. 000,00000 000,300
0000 7O det7T=1000000000 R*00 ¢00000,10 p(s)=Tp(s)+c00000.

00 A0 /0000000000 nO00000000.000000 10000000000 2 =A(s)z000
0000000 a(so)=c(so€l,ce R DO0000000 2z000.000 n:=900,

0 0 0 K($) 0 0 0 0 0

0 0 0 0 ks 0O 0 0 0

0 0 0 0 0 ws) 0O 0 0

—£(s) 0 0 0 0 0 T(s) O 0

A(s) == 0 —k(s) 0 0 0 0 0 7(s) O
0 0 —k(s) 0 0 0 0 0 7(s)

0 0 0 —7(s) 0 o 0 0 0

0 0 0 0 —7(s) 0O 0 0 0

0 0 0 0 0 —7(s) 0 0 0

000.0000 2 =A(s)z 0000 = := (21,22, 23, T4, T5, Te, T7, Tg, To) 00 0,

X1 Ty XT7
t=| 20 |, ni=| x5 |, b:= s
&3 Te T9

0((R2)0000.¢n, b000000000 3000000 X0O0OO.0000 X'=XK(s)0OOOO,00

000.Y:=XX0000,
Y = (X)X +'XX' ="K (s)'’XX +'XXK(s) = —K(s)Y + YK (s)

00000.00000000Y' =-K(s)Y+YK(s)0,00000 KOOOYDOOOOOOOO 1000000
googobooboboboo.ogd CZt(Cl,62,63,64,65766767768769)ERQ|:||:||:|,3|:||:||:||:||:|

D00D00DO000 detC =10000000. 00000000 Y(so) ='CC =E; (3000000)00
0,0000 Y =-K(s)Y+YK(s) DO0ODOD YDOO. 000000 sO000 Y(s)=FE; 0000 Y O
Y = -K(s)Y+YK(s) JO0OO0DO,0000 Y(sg) =FE; 0000000 YOOODO sO000 Y(s)=F;000
O000000.0000p: ] — R 000 =t0000000000,p0 sO0000000000 &(s), 7(s)
00000 s00000D000000000D000. 00000 p0O0O0 COpO0OD0O COODOOOODODOOO
O00000,p000 XOJIOX=CC'XO0OOOOO. 00 X000 10t0¢ét=CCc~t+t0000. 000
T:=CC'0000,00 ceRPOODDIOp=Tp+cOO0DO0O. O
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(a)

ugbboaboobuoobuooboobobobobboboobuoobouooboobuooboooboooba
gboog.

(b)p:I—>R3DDDDDDDDDDDDDDDDD,SEIDDDDDDDDDDDDD.DDDD spel

god

p(s) =p(so) + t(s0)(s — s0) + %K(SO)R(SO)(S — s50)°

+ é(—/@(so)Qt(so) + K/ (50)m(s0) + K(50)7(50)b(50)) (5 — 50)> + 0((s — 50)%)

(Bouquet 000 )0000O0O0O0OODO.

0000 @, b>0000,0000 p: R— R?0 p(t) := (acost,asint,bt) 0000 (000). OO
00 p00000000 sO00. 00 pO FrenetD,00000000000.

0000000000000000000000000000000: 0000 p0000000000
000000000,3000000 TOdetT=1000000000 RP00 ¢00000,000
s000 p(s)=Tp(s)+c0000000000,00 pO000000000000000p00000
0000000 (0000000000)0000000 p(s) 0 p(s) =ta(s),y(s),2(s) 000000

0000 p0O p(t):= (efeost,etsint,t) 0000. 0000 pO0000000,00000000000.
D000p: I —R0O00,p()00000 {(2,y,2) R} |22+ +22=1} 00000000,

() seI 0000000000000, p(s)-p'(s)=-1000.
(i) p0000D00O000O0OO,p(J)000000000000000.

00000000000000 pO000,s00000000,k(s),7(s)00000 s0000000
00000. p(s) O p(s) =(z(s),y(s),2(s)) 000,3000000 TO detT=100000000
0 R°00 ¢000,p(s):=Tp(s)+c¢000. 0000 p0 sO000 A(s) 00000 7(s) 000
00 k(s), 7(s) 000000000.

(h) pO00O0O0O0COCOCOOOOOOOOOO,pOODOOOO0+0O00O0O0O0OOODOOODODOODODO. OO

00 pO p(t) 000000000

p(t) - (1) L
“por PO paptt)

goo,0b000boon

b)) < Bl det(p(t) B (1))
- ) = 5@ x BOP

gbobogboogooo.
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3.1 000

p:R— R°0000000,s0 p00000000000.p000000000,0000 s>0
00000000 seROO0Op(s+sy)=p(s) 0000000000.p0000000.0000 s0
00000000000000. 000000 pO000O000.000 s000000 p0 000000
0000,000000 sy,s2€[0,80) 000 p(s1) #p(s;) 0000000000, p0000000 s 0
0000000, C:=p(R)=p(0,s)) 000000000.

3.2 DO0000O000O0D0ODOO

C 00000 POOOOOOOO. 0000 CO PO2000000000000: P\COO0O000O
0000 2000 (00000 Jordan 00000 00000000 000000,00000000000
0000000000). P\COODODOO0OOOODOO0OO0OOO0O0O0O0ODOO0O0 (0000 CO0O00
000 00O00000000). 00 POO0OOOOO0O00OO000OO00O0000O00000,000000
s1,82€[0,5) 000 CO000 20 p(s1), p(se) 000000 CO0O000000000OOOOO.

3.3 ugOoog

p:R— R*°00000000.3100003200000 p0000 R*00 R2000000,00
00000000000000000. 0 s0000000 p0 s0000000000 <0 (0O0DO0OCO
00)00000000000000 (0000000 «x000000000000). 0000 «00000
000.«0000 « 00000000 pO00O0O p0O0O00.

00 D0000O00O0O0 40000000:000 400 s1,s89,83,84€[0,50) OpO000O0OOO.

00 p:R— R*00000000000.00«000000,[0,s)000000 pO000000.00,x00
00000000. 0000 0 s,€[0,5) 0000000, sy € (s1,5) 000000000000. [0,s0)\ {51,502}
00 pO000000D00000000 (0000000). x0000000000, (s1,s2) 0 & >0, (s2,51 + so) O
¥ <000000. CO0000 20 p(s1), p(s;) 00000 2y-00 O »000000000000. C0OO000OO
0000,C0 20000000000 20000000.000 p((s1,s2))0 2y-000000 y00000000
0, p((s2,s1+s0) 0 2y-000000 y0OOOODD00000000000. 00000 s€0,s0) 0 #/(s)y(s) O
00000000 s, s 00000000000000.00

/080 k(s)y'(s)ds = — /080 k' (s)y(s)ds < 0.

00, n/(s) = —k(s)t(s) DO0OO0O, n(s) D0 2000 no(s) OODODO nh(s) = —kr(s)y'(s) DOOODODODODO.
000 s1,82 € [0,50) 0000 pO0000000O0O0OOODODO. ODODQO s300,0<s1 <s82<s83<s000.
[0, 50)\ {51,52,53} 00 pO0O0O0O0O0O0O0O0000000,0000000000: (sy,82) 0 & >0, (s2,83) 0 &' <0
000ooooo, (ss,s1+s) 0 «">000000 #<000000,0 se0,s0) 0 w'(s)y(s) 00000000
O s1,8,s3000000000000000,0000000000000.000 s1,82,83€[0,80) 0000 pO
oooooooboooog. g

00 «b000000000.000000000(dOOO0OO,00 p(t):=(acost,bsint) 00000
40000000000000.
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p:R— R*00000,s0 p00000000000. 000000000, ()0 ()000000
t(s) =p'(s) O t(s) = (cosb(s),sinf(s)) DOODOD,p0 sO0000 k(s) O #(s) D000O. OO0 pOO
D0DO0O0. 0000 $(0) =t(so) 00D,

1 [0 0 -0
m(p) : / Ii(S)dSZM
0

:% 2T

000000.00000p0000OOO.

D000DD00D0D0D 140000000000 GaussOO ¢ 0000000000000 D00O0O. n(s) =
(—sinf(s),cos6(s)) DOODOO, g(s) J0DDO0D0OO00DO (—sinf(s),cosf(s))000. 000,sO0000
000,¢=x000000 ¢g(s) 0000000000000,¢=x000000 g(s)00000000
O0000. 000 pO0D0O00,s000000 so00000000g(s)000000 (DO0O00D0OO
0000000)000000000000000000000000000000000

00000000000000000000D0000. D0000000000000000, 0000
0000000000000000000000. OD00p: R— R?200000 6>0000,00
¢:Rx(—6,0) — R*0000 (s,h) € Rx(—6,0) 000 ¢(5,0) =p(s) OO0 ¢(s+s0,h) = p(s,h) OO
O0000.0 he(—6,0) 000 p,: R— R>0 pu(s):=¢(s,h) 00000,s00000000000
000 (s,h) e Rx(—4,0) 000 pj(s)#000000.0000 he(=40)000,p, 00000000
0000000 (00,0000 s0 p, 000000000000). 00000000000 ¢ 00000
000 {pp}he(-ss 0000 p=p, 0 0000 00000000.0000000000000000,0
D000 e>000000000000000000000000 he(—6,0)000 |m(p,)—m(p)| <e
00000.000000000,00 m(p,) =m(p) 0000. 0000000000000 0000O00
ooooooooooooooo.

3.5 Fenchel 00O

00,000p:R— R2000,00000

o) = | " 1n(s)lds

oooooooooobo.o0bbo0o0 pd GaussOOOODOOOO,sO00000DO0 soQO0O0DOODOO
g(s) 000000 (OO0 0DO0D0D0D0O00OO0OODO)0DDO0O0OOODOODOOOOOOOO pup) DOOO
goboo.booboobooboon.

00 ODO0Op:R— R*000 ulp) 22r 00000,0000000000000pOOOODODODOO
gooooog.

ubbooboobbobboobooboooboobbod.

00 DO0O0p:R— R*00O,

O00000,0000000000000p(R)0D000DO0O0O0DOO0OODO0OODODOO0OOOOOD.
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5.1 00

00 RRODODDDODD,pD 000 R OODDODDD. p0 00000 ¢, 20000
p(u,v) = (z(u,v),y(u,v),z(u,v)) 000 ((u,v) €0). pOO0O p(O) 0 00 O00O0O00,000 (u,v) €0
ggodoooobooobboo1bobddoooaaog:

P, (U, 0) = (x4 (u, v), Yy (0, v), 2y (u,v)), P, (u,v) = (zy(u,v), Yy (u,v), 2y (u,v)).
pUliooobobogobotooooonD p,xp, DODODOOOOOODOODOODO.
5.2 OJOUO0OO

000 J0000000 w=u(t),v=0() 0000 tel 000 (u(t),vt) €0 DDD (alt),o(t)) £
(0,00 0000000. 000 w,v000 OO 00000000000, 00 p:0— R OO0,
q(t) == p(u(t),v(t) 000. 0000

q(t) = w(t)py, (u(t), v(t)) + ()P, (u(t), v(t))
000,¢#000000,000 ¢q00000000.000 ¢(¢) 000000000 §(t)-4q(t) 0
q(t) - q(t) = E(u(t),v(t))a(t)” + 2F (u(t), v(t))i(8)o(t) + G(u(t), v(t))(t)*
00000,00 E, F,GO 000000
E:=p, Py, F:=p, p,, G:=p, P,

O0000000.000 e, bel0a<b0000000O0O0O,00 q)0 gle)00O gb)D00O0OO

b
/ VE(t), v(t)u(t)? + 2F (u(t), v(t))u(t)o(t) + G(u(t),v(t))o(t)2dt

ooooo.
E,F,GO000 p0000000O0.000

E>0, G>0, EG—-F?=|p,xp,*>0

ooob. oboboboboobboobobobo. bob10o00b0O000D000d ¢ = ap, + bipy,
to =aop, +bop, 100 ¢ - L, 00000000 g, OOO0D0O0OODOO F,F,GOOOODOO:

t -ty = a1a2E + (a1b2 + agbi)F + b1b2G.

0000000000,00000000000 p(O)00000 qU0OOO0ODO ¢g)OOO0OO0OO0OOOO
000000000000O00000. 0000 p(O)0O00oo

// |pu><pv|dudvz// V EG — F? dudv
0] @]

00ood0b0dbOoDOO E,F,GO0OD0O0OOODO. OD00,00000000,00000000D00DO0D0OO
000000 GaussOO KOOOOOOOOOOOOO (Gauss O Theorema egregium).
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5.3 Juouabooaood

000000000 I0000000 w,v00000 p:0— RPO000000O0O000. 000
a(s) :==p(u(s),v(s)) 000,seI 00000 ¢q0000000000000000. 0000 ¢O s0O0
000000 k(s):=q"(s) 000 pO0000D00000000D00000: k(s)000,00 pO0O q(s)
0000000 k, 00000000 k, 0000000

k(s)=ky+kn

00000. kg, k, 0000000 p(O)00000 qOg(s)00 000000000000 O0OO0O0OO0O

000.00 pO000OO0O0O0O0O0p, p, 000000p,xp, 0 p0000000000,000 100
0pO000000 nO

1
n:= ————-p,XP
/29

oo0o,00000 k, 0 ky,=k,,O000. ., 000 p(O)00000 qOgq(s)00000000.
goboobobooboboobboobboobobooboobooooboboobboo,oboobobog. bdg
gbobooboboooboobooo. bd

k(s) = q"(s) =u"(s)p, (u(s), v(s)) + v"(s)p, (u(s), v(s))
+ ' (8)*Pyu (u(s), v(5)) + 20/ ()0 (5)Pun (u(5), v(5)) + 0" (5)° Py, (u(s), v(s))

ubobooda.oobd

ooooo,o0d0 L,M,NO oOoOOOoOd
L:=p,, n, M:=p, n, N:=p, n

000000000.000 L,M,NO p00000000000,00 p(O)00000 ¢ q(s)000
00000 w, 0,000000000 ¢(s) 0000000 ¢(s)0000000000000: 00 p(0)
00000 ¢O00 ¢q(s) 000000000000 ¢/(s) 0000 p(0) 0000000000 #,0000.
00000000000000000000000,00000000 10000000000000000
00000. 000000000000000000, p(0) 0 10 p(ug,ve) ((ug,v) €0)00000 10
0000000 ¢ = ap,(uo,vo) + bp,(ug,v9) 000D 000 k,(¢) 00000000000:

Kn(t) = a®L(ug, vg) + 2abM (ug, vg) + b*N (ug, vg).

gbo,00b100b0b00booboooboob bobo0booooooboooogoonn.
L, M, NOOOpOOOOOOOODO.ODOODOOODOOODOODOOODOOODOODOOODLOOO,00
gbbogboobbooobooboobbuoooobo.obboaon:

L:_pu'nua M:_pu'nU:_pv'nua N:_pv'nv'
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(a) fO200 w,v000OO0O.000O

p(u,v) := (u, v, f(u,v)) (1)

00000000 p000 (fO00OD0)D0O0OO0O0OCODO.O0ODO pOOODOOO E,F,GOOOODO
obo L,M,NODODOOODOoooogoooooo:

E:1+f37 F:fufva G=1+f3,
fuu fuv fvv

= , =  N=——"__

V14 f2+ f2 V1t f2+f2 V14 f2+ 12

(b) ¢, b00000,20000 0000 (bl),(b2),(b3) 0000000000000, (1)000000
00 p000000 E, F,GOOOODODO0O0O L,M,NOODOD (OO () 00000000O0O).

(bl) f(u,v):=+va?—wu?—02(0000000)
@mfmwy_g+%;ﬁmmmmmmmm)
2 2
@mfmmy:—%+%5mmmmmmmmm)
(¢) ¢, 0 100 «00000,000 «000 ¢w)>0000 (¢/(u),¢'(w) # (0,00 00000. OO

g

p(u,v) := (¢(u) cosv, d(u)sinv, P(u)) (2)

00000000 pO0OO ((¢,v) DO0ODDO0OODDOOOOOO 000000000O0O0)000O0OO
000.000 pO0OO00O0OO0 F,F,GOOOOODODODO LM, NOOOOODODODOOOODOODOO:

B = ¢:(u)2 /"/i_ W(U)Q;, . F = 07 G= ¢(u)27 .
A QU O ke Y VO O ) ) N
VO (W) + 0 (u)? VO (W) + 0 (u)?

(d) @, c00000,10000 ¢, 0000 (dl)~(d5) 0000000000000, (2)0000000
0 p000000 E,F,GOOOOOOOO L, M, NOOOO (OO (¢)000000O0O00).

(d1) (¢(u),¥(u)) := (acosu,csinu) (00 ve (—n/2,7/2) 000, 0000000 200000000

ooo)

(d2) (¢(u),(u)) := (acoshu,esinhv) (D0DOOD0OOOOOD)

(d3) (¢(u),¥(u)) := (asinhu,ccoshw) (00 «>0000,00000000000000000 100
000000000)

(d4) (¢(u),¥(u)) := (R+rcosu,rsinu) (R>r>0,000000000)

(d5) (¢(u),¥(u)) := (coshu,w) (DOOODODOO)



() a, b, c00O00DO0OOO,000 (el), (e2), (e3) D O0ODDODOOULD pOOOOOODOODODO,O
00 p000000 E, F,GO0000000 L, M, NOOOO.
(el) p(u,v) := (acosucosv, becosusinv, csinu) (u € (—7n/2,7/2), 00000 20000000)
(€2) p(u,v) := (acoshucosv, bcoshusinv, csinhu) (OO0 O DO0O)
(e3) p(u,v) := (asinhwcosv, bsinhusinv, ccoshu) (v >0, 000000000000000 100
0oooo)

(f) 00O (f1),(2) 0000000000 pO00000000000,000 p00O0000 E,F,GO
0000000 L, M, NOOOO.
(f1) p(u,v) := (ucosv, usinv, v) (00O O)
(f2) p(u,v) = (3u — u3 + 3uv?, —3v — 3uv + v3, 3u? — 3v?) (Enneper 0000 0)
(g) 0,00 R*°0000000000.%0 000000000000 C20000,0001:0—0
0 Cc20000000.p:0—R¥O0O0O0ODO.
i) !0 p000 p=pod ' 000DDOOOOODO.
0

i) B, F,GD p0000O00OOO,E, F,GO pO0O0O000O0O0OD. OO0 L,M,NO pO00O
oooo0D,L,M,NO pO000000O0OODO. 0000

G (1, 0) %ﬂ,m)(Eo@-l(a,@) Fo@-1<a,@>><%<a,@> %(m))
9u(a,0)  92(u,v) Fod Y(a,0) God® (a,0) 9v(a,v) 92(a,v)
00O
(@(M) M (a, )
M@, o) N(a,d)
_ [ s@o %(a,a))(mvl(a,a) Mo@‘l(&,6)><%(&,@) %(a,a))
9u(a,0)  92(u,v) Mod ' (a,0) Nod '(a,0) 9v(a,0) 92(u,d)

0000000000,00 00000 w,v0 (uv) =844, 0000 (&) € O).
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6.1 U0 100000000000

00 pO 10 p(ug,vo) ((wo,v0) €0)00O0ODOO t=ap,(uo,vo) +bp,(up,vo) 00D DODO0DOOO0OO
kn(t) DODODOO0OO0OO.¢t000000O0O0OD0O0O0O0OOO FEa? +2Fab+ G =1000000.200 a,
bO00 60

#(a,b) := Ea® + 2Fab + Gb* — 1

0000,00 E, F,GO000000 (u,vw) €c0000000. EG-F2£000000,¢000 a,b
0000000000 ¢, ¢, 00000,¢ 0000 (da,¢s) # (0,00 00000. 000,0000000
0,0 ¢=00 «-0000000000000000. 000,

Y(a,b) := La* + 2Mab + Nb?

(00 L, M,NDO (u,vo) OODO)DODOOD,000000000 9000 ¢o=000000000000
O.¢v0¢=0000 (ao,bo)DDDDDDDDD.DDDD Lagrange OO O OD0OOODO, 0000 AO
0000 (ao,by) O

(Yas b)) = M¢as Pb)

gbbogbodgbog.obad

-1
E F L M
)=y 1)
F G M N bo bo
DDDDDDDDDDDD.DDDDDDDt(ao,bo)D(1)DDDDDDDDDDDDDDDDDDD.

6.2 000, GaussODO,0000,00

0O ¢=00000000000. 0000 90 ¢=00000000000000. ¢=0000
(a1,b1) 0 v 0000000, 0 (ag,b,) D v 0000000000.0000000 “(ag,b1), f(ag, be) O 1
000000, k:=¢(a;,b) 000 (i=1,2)0,k <k, 0000000 k, k0 (1) 000000000
0000000. 000 (1)00000000000000000 %(ay,b;) 000 Y(ag, b)) 0000000
0,000 ¢=00 ¢ 00000000 +(ay,by), +(ag,be) 000000000, ky, ke 000 p (00O
p(0)) 00 (ug,vo) (000 plug,vp)) 00 D00 OO0, OO0 ky O ke 00 K :=kiky O p O (ug,vp) O
0 Gauss 00 000,k O ke 000 H:=(k+k2)/20 p 0O (ug,00) 00 0000 DO0D.

$0 ¢=000000 k000000, 00000 (ug,vo) (D00 plug,v)) 0 pO 00000, pO
00 (up,v0) D0 0000000000 HOOOO AOOO,0000 (up,v) 00 Gauss 0O K O k2
0D000.(1)000000000000000 k000000.

00 0D0000000 H2-K>000000,00 H2-K=0000O0OOOOOOOOOOOO. O
Ok=H-VH’-K,kh=H+VH?—KOOODO.

00 OD0000000,Gauss00 KOOOOODOO HO (1) 000000000 O0O0OO0OODOOOOOO
o0 1/20000.
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6.3 000000 EulerOO0O

v0 ¢=00000000000,0000 (u,vw)D pO000000000.000 (a;,b) 0000
00000 pO0 plug,ve) 000D DO DDt := ap, (o, vo) + bipy(uo,v0) (i =1,2) D00, kp(t;) = ki O
0000.+ 0000000 p0 (u,vw) 00000 KkOO0D000000000.

0oooooo:

L M a9
LCLlCLQ + M(a1b2 + agbl) + Nblbg == (a1 bl) M N b2

= k2(a1 bl)(? g) (Zj) (2)

(2) 00 (k1 —ko)ty - t,=00000,k £k 000¢-t,=0000.0000000000000000
ooooooooo.
(2) 0004 -t,=000,

Layay + M (a1bg + agby) + Nbjby =0 (3)
O000.9cRODD,
t(0) := (cos )ty + (sin )ty = ((cosO)ay + (sinb)az)p, (uo, vo) + ((cos )by + (sin0)bs)p, (ug, vo)
oo0.¢¥ 0 ¢, 000 eO0OODOOOOOOODOODO. 3)DOOO,

Kn(t(0)) =L((cos 0)ay + (sin §)ag)?
+ 2M ((cos 0)ay + (sin 0)az)((cos 8)by + (sin@)by) + N((cos 0)by + (sin §)by)?
=(La? 4+ 2Mayb; + Nb?) cos® 6
+ 2(Layas + M(a1by + agby) + Nbyiby) cos 0 sin
+ (La3 4+ 2Magby + Nb3) sin® 6
=Fk; cos® 0 + ko sin® 0

O00.0000 ¢(0) 0000000 k(¢0) OODDOODO0O Kk, ke DOODO AOODDOODODOOOOO
gboobo.ogbaa,booan.

o0 bobobobooboooooobooobobg b, kOO obob. oo, o
00 00000000000 ¢000000000000000000 kjcos?f+kesin?0 00000

w0 ¢=000000 k000000,0000 (up,vo) 0 pO000000.0000 pO0 p(uo,ve) O
00000000000 0000000000000000. k:=k k:=k0000000000000O
000000000000000000000000000000000,000000000000000
0000000000000.
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() 00 p:0— R*000000000O0000O00 E, F,GO00 L, M, NOOO.OOOO pO0O
(ug,v0) €000 Gauss0O KOOOOOOO HOOOOO

LN — M? _ EN —2FM +GL
-~ EG - F?’  2(EG - F?)

K

0000000000,00 000000000 E,F,G,L, M, NO (u,vw)000000.
(b) 000000 (a)~(f) 0000000 Gauss 1000000000000 (00000000000).
(c) 0,0,®,p000 pOO0O0O00D00 () 00D0O0O0ODOO.

(i) pO (ug,v9) €000 GaussODO K O p O P(ug,v9) €000 GaussDO KOOOODOOOOO.

(i) p O (ug,vp) €O 000000 HOOD p0O Plug,vp) €cO0D0000 HODO,HO HO
00 -HOOODOODOO.
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7.1 0000000

p:0— R 00000,n000000000000. 0000000, 00 supp(f) (0000
0000000000)0 00000000000000000000 (f0000 ¢c*00000000
00000). &, 0 OxRODO RPO0O0OOO,

®f(u,v,h) = p(u,v) + hf(u,v)n(u,v) ((u,v,h) €O x R) (1)

000000000.0 he RODDO pyy(u,v) :=®p(u,v,h) D00. 00000000000 6>000
0000,000 he(—4,6) 000 psp:O— R*O0D00000000D. 00000000000
;0000000 {psutress 000 p=p; 0 000000000000.

7.2 OO0OO

00 p00000000000000000. 0000000 he (=46 000,00 psp, 0000
00D000000. ps, 00000 A(ps,) 000. ADDDDDODODOOODOO0DO0O00, A
00000000.00000 f000, A(py,) 0D RO00000. 000 ap(h) :=Alps,) 000, A O
00 a0 Ah=0000000000000000000000. 00

_ // VG — F3, dudy
5 ,

00000,00 Epy, Fra, Gy, 000 ps,, 0000D00000. 000 (1) 0000,

o ( Epn Frn ) _ ( () pu- ()R, (f) ) __Qf( LM )
Oh \ Fin Grn )|, _, Py (fn)y+p, - (fn)u 2p, - (fn)o M N

gbobo.gob,gobuoobbooboobbooobooboon,

daf
// 8h\/Ef’thh h _Odudv
OE; oGy, OFy
G+ ——=— E—-2—= F | dud
//o 2EG = F2< | on | _“ )

dudv

/ F(EN —2FM + GL)
VEG — F?

:—2/ fHN EG — F? dudv
O

000. 000 p00000 HOOODODOOOOODOOO,000 f£000 (das/dh)(0)=000000.
000,supp(f) 0 O0000000000000000000000 f000 (day/dh)(0)=00000
0 (00000000000 ADO0DD0DD000000000O0OOO0)000,F 000000000 (000
00000). 00000000000000000000000.00000000000 A0000O0O
00000000000,000000 H=0000000000 Euler-Lagrange0 00 0000000
00000. 000000000000000000 (00,00,00000000000000000)0
0000000000000000000.
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(a) fO0 200 v,v000000.0000 p(u,v) :=(u, v, f(u,0)) 0000000 pO00000 HO

g=tlo(__» ), 90( a4 _or 9t
_2 ou 1/1+p2+q2 ov 1/1+p2+q2 p_ﬁu’q_av
goooooooono.

b)) 00 p:0 — RO0OODOODDE, F,GOD OO E=GU0O0 F=0000OOOOO. 000D

Pyy T Pyy = 2EHn 0000000000 ((puu—I_pvv)'pu’ (puu+pvv)'pv ooo (puu—I_pvv)'n oo
Doooo).

()00 p:0 — R0 O000000O 9 20000 plu,v) = (x(u,v),y(u,v),2(u,v)) 000
(u,v) €0). O0DO0DO0D0 ¢y, o 000 ¢3 0

0y % _ =2
ov

Oz ox Oy B
¢1—%—\/—_1%, ¢2—%—\/—_1%, ¢3—8u

gboog.

() pO00O0O00OO0 E, F,GO0O00OO,

B+ B =E—G-2/1F, |61+ |dl? + 6> =E+G
odod.

(ii) ¢1, P2, 930 #2+¢2+¢3=00000000.0000 ¢1,¢2, ¢330 w=u++/—1v 00000
000000 pO0000O0D0O0O0O0DOOOO0OOOOOOO.

(d)te RODO,00 p,: R? — R3O

sinh u cos v cost — coshusinvsint
p,(u,v) = | sinhwusinwvcost + coshucosvsint

vcost +usint

0000 ((w,v) e R?). 0000 p,000000,00000,Gauwss0000000000000.
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000 OO0 GaussOO
8.1 Weingarten 0 0O

p:0 — R OI0000,n000000000000.0000 n, - n=0000n, - n=00000
o.0o0bot0obdd ny,n, 0000 p,,p, 0 10000000C000O0DO,00 2000000 WO

(ny ) = =(Py P,)W (1)

0000. (nyn,), (p,p,) 0 3x2000000,(1)0000000 (p, p,) 00000 Yp, p,) OO0

oooo,
(L M) (E F)
— W (2)
M N F G

-1
W E F L MY\ 1 GL—-FM GM —FN
F G M N EG—-F?>\ EM—-FL EN-FM

O00. WO Weingarten 00 000, (1) 000 (1) 0000000

goo.odan

FM-GL  FL-EM FN-GM_ FM-EN -
n, — n, — —— _
W BG_pePe T gz P T e T PuT TR T2 Po

0 WeingartenO OO OO 0O.

OO0 Weingarten OO W OOOOO 6.1 0000000000. WeingarttenODO W OODODOOO pO
O00oO0o0oo,woOoOooo GaussOO KOOO WOOOOOO (1/2) 000000 HOOO.

8.2 Gauss OO

o0000000000 S%2(1) ={(z,y,2) |2*+4*>+2>=1} 000 n 000000000000 pO
GaussUO O0O0O,g000.
¢g:0—S*(1)00000000 K£000000.0000 (3)0000,00 ¢0000 ¢g(0) c S%(1)

godag
// |12y, X 1| dudv = // |K||p, X py|dudv
0] @]

goooobbooboo.
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000 000 GaussOOOOOO
8.3 Gauss [0 Theorema egregium

00 p:0— R*000000 L, M, NOOOODODOOOOO E,F,GO000O00000. 0000
00 GaussO, LN -—M?000000 E,F,GOO0O0O0O0OO0 2000000000000000000

0000.00000000000 |p,xp,|2=EG-F200000,00
(EG — F?)(LN — M?)
= (puu ' (pu X pv))(pvv ' (pu X pv)) - (puv ' (pu X pv))2
= det(puu Dy pv) det(pvv b, pv) - det(puv b, pv)2

= det((Puy Pu Po)(Puy Pu P)) — det((Dyy Py Py) (Puw Pu D))

Dyy  Pvy Puy Py Puu Py DPuv " Puv Puv Py Puyy " Py
= det Dy - Pyy Dy - Dy Dy "Dy — det Dy Py Dy Py Dy Py
Dy - Py Dy - Py Dy - Py Py - Puy Dy - Py Dy - Dy
Dyy  Pvy Puu Py Puu Py 0 DPyu Py Puu " Py
= det E F +det| p,-p,, FE F (4)
F G Dy - Py F G
Puy " Puv Puy Py Puyy Py 0 Py Py Puyv " Py
— det 0 E F —det | p, - Puw E F
0 F G Py * Pun F G
= (puu "Pov — Pyw - puv)(EG - F2)
0 DPyu Py Puu " Py 0 Dyy Py Pup " Py
+ det Dy Pyy E F — det Dy Puw E F
Dy - Py F G Dy - Puy F G
oooOo. o000
Pyw *Pys  Puv " Pu>  Puv " Pvry Pyyv Pu>  Pov Py

Dy - Dy

0000 E,F,GOOOOO0OO0 1000000000000000O0O0ODO,4) 000000 20000
0300 F F,GOOOODODOOD 1000000000 DO0O0ODOOODODOOOD.DOOO

Pyy " Poy = Pyy " Pup = (puu : pv)v - (puv : pv)u

00,4 000000100 FE F,GUOO0OO0OO0 200000000000000000000. Gauss

LN — M?
——— 00000 (00000 (a)00,00000000000.

00 D00 GaussOOOOOOOODOOOOOOODOOO 2000000000D00ODO0OOO.
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(a) oo pDDD7puu'puvpuu'pvvpuv'puupuv'pv)pvv'pu’pvv'pvDDDD EuFaGDDDDDDD 1
goddoobooooooooooooo.

(b 00 pO000O0O0ODO E,F,GO E=G, F=00000000.0000 p0 GaussOO KOOOO
oboooooooo:

K = 5 (108 B + (log E)).

(¢c)p:0— RRO0DDODOOO,000000000 (00 (b)0ODOOOODOO).
(i) O:=R*>00,00000 E,F,GO E=G=4/1+4*+v*)? F=0000000000.0
000 p0O GaussOO KOODOO.

(i) O c {(w,v) e R* |uw?+0? <1} 00,00000 E,F,GO E=G=4/1-u?—-v*)? F=00
00000000.0000 pO GaussOO KOOODO.

(iii) O c {(u,v) € R* |v >0} 00,00000 E,F,GO E=G=1/* F=000000000
0.0000 p0 GaussOO KOOOO.

(d) 00 p000000 E,F,GO E=A% F=0,G=1000000000,00 A0DOO0O0O0O0O0O.
0000 pO GauwssOO KO K=-A4,/A00000000000.

() p:0— R*00000000,000000000 (00 (d)000000000).

(i) O:={(u,v) e R* |ve(—r/2,7/2)} 00,0000000000 A0 A=cosv 0000000
0000. 0000 pO0 GaussODO KOOOO.

(ii) DOO0000O0000 AO A=coshv 00000000000, D000 pO GaussOO K O
goo.
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9.1 GaussO O OO0OO Christoffel 0 00O

p:0— R*000000.0000 00000 Py, Puys Poy 000000 p,, p, 000000000
0n01000000000000.000 0000000 T¢, (a,b,¢e{u,v},00 T, =T¢)0

Puu = UiuPu + Loupy + L, py, =Tp, +Tp, + M, p,, =15,p, + 13,0, + N1 (1)
0000,00 L,M,NO pO000O0D0DO0O0O. (1)0000,
u -1
F(lb _ E F DPay - Py (2)
ng F G DPab - Py

0o000. p,-p, 000000 E, F,GO00000D0D000000000000,(2)00 I, (a,bce
{u,v})) D0D0D0 E, F,GO000000000000000000000000. T, (a,b,¢ € {u,v})
000 pO Christoffel 00 00O0O. (1) 0 GaussJ OO0 0OO0O.

9.2 GaussO 0O OOO0O0O Codazzi-Mainardi O 00O 0O

Gauss UOOOOOOO0O0O0O0O0O0 Weingarten UOO OO OO Puyy = Puvw> Pouw = Pove D 00 My =
n, DO000000O0O000O0O0C,000000000000000000000000O000O00O0O0DO0O. a,
be{unr}000,p), =T%p, +T%p, 000. 0000 puyp =Puw, 2000 p,,p, 000000000
ooooo,

(p;ru)v Py = (p;rv)u * Py (p;ru)v Py — (p;rv)u Py = LN — M2 (3)
000.00 pyy,, =Py, 0000 p,p, 00000000000000,
(p;rv)u *Py — (p;ru)v Py = LN — M27 (p;ru)v Py = (p;)rv)u *Dy (4)

O0O0. 30010000 400 2000000000, 3)00 20000 (400 10000000
Oopoooon0,bo0d0 GaussOOOO OO0O. GaussOOOOO

1 T T 1 T T
K:m((Puu)v'Pv—(Pw)u'Pv)):m((Pw)u'Pu—(Pw)v'Pu))
00000,a,b,¢,de {uv} 000 (pl,).-p, 0000000000000 2000000000000
O0000,Gauss00 KOOOODOODOODOOO 2000000000000O00OOOOOO0OO

O0. Py =Puy, D000 nO0O00OO000 puyw =P, 2000 nO0O0O0ODOODOOO,

(pzu)v n— (Plu)u n =My — Ly, (vau)v n - (vav)u n=N,— M, (5)

0o00. (p)J0000O0COO000O0,0000D0O0DOOOO0O0DODOOOOOODOODOOOOO. DOOO
Codazzi-Mainardi D OO0 OO0 O. ny, = Ny, 000 Codazzi-Mainardi OO OOOOOOOODODODO:
Nyy Py = Moy Py U Dy M = P M DOOO00O, 1y Py = Ny Py U Py M = Py - 00O OO
O.nw - n=n, nd000000000.
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9.3 LbUugbooooobooobooobboobooaooboan

GaussOOO (1) D00O0O0O0OO0O00OO Weingarten 0000000

(Py Py M)u = (P, P, M)P, (Py Py M)y = (P, P, )Q (6)
000,00
FM — GL FN — GM
Po T o g Po T pa—pe
.7 FL - EM .7 FM — EN
L M 0 M N 0

O00. (py Py Muw = (P, Py, Mo D00,

(Py Py n)(QP + P,) = (p, P, n)(PQ + Qu)

ooo. p,p,n01000000,P-Q,=PQ-QPO00. E,F,G,L,M,NO P,—Q,=PQ—QP
0000000 Gauss0OOO0O0 Codazzi-Mainardi 0000000000000 DOOO.
00000000000, R20000 00000 E,F,G, L, M, N[O

E >0, G >0, EG—-F%*>0, P,—Q.,=PQ—-QP (7)
D00D0000.000000000000000:

e O0OOO (w,v)OODOODDODOOOOUODODODO (DO,0000000OOOOOOOOOODODOOOOO
O000000000o0ooo0)

(1 T2 x3)y = (1 T2 T3)P, (1 T2 23)y = (1 T2 3)Q (8)
00 @1, @2, 23 0000, (u0,00) 00000000000000000000000;

e (ug,v0) 00OODOODOO
:]31'.’171:E, .’L'l-:BQZF, .’171':233:0, .’L'Q-:BQZG, :]32-.’173:0, :]33'.’173:1 (9)
0000000000,00000000 (uw,vw) DOOO (9)0OODO.

PODO 200 QUO 1000000000, (x1)y=(x2), O0O0OO. O0O0O0O0O fdu+gdv =000
00000000000 000000 f,=9¢,000000. 000 (ug,v) JO0OOO RPOOOO pO
p,=x 000 p, =2, 00000000000.000,p000000,F, F,GOpOd0000O0D0OO
U.00 n:=f2z3 0 pOUO000000O000000O0. L,M,NO pOD00O00O0D0ODOODODODO.

00 R’0000 00000 E,F,G L, M, NO (7)0000000. 0000 0000 (uo,v0)
00000 R OOOD pO,E F,GO pO00000000O00ODO L, M, NO pO00000O00O
1

n::ﬁpuxpvDDDDDDDDDDDDDDDDDDD.DDD,DDDDD pO00,30000
Py X Dy
00 TOdetT=1000000000 R¥ODO cO0O0OO0OO, (up,v) OOODO p=Tp+cO000O0ODO.
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() pO0OOOO,p), :=T%p, +I%p, 000 (a,b€ {u,v}).

(1) (D)o Pyr (Ph)u - Py (P86 - Pus (DY) -, 00D DO0O0O0OD0O0OO Christoffel 0000
ooooo.

(1) (Pow)o 1 (Pow)u 1 (Pe)v My (Py)w - n00000000000000 Christoffel 000000
ooo.

(b) 00 pOOO0O0OO E, F,GO E=A2 F=0,G=B>00000000000,00 A, BOOOO
oooo.

(i) p O Christoffel 0 0O T'¢, (a,b,c € {u,v})0 A, BOOODOODO.

(ii) p0 Gauss OO K O
o L [(B (A
~ AB |\ 4/, B/,

(i) p000000 L, M, NOOO,M=00000 k=L/E, ky=N/GOOO. 0000 ky, ke
0 p0000000000 Codazzi-Mainardi 0000 O

goboooobooon.

(k1)o = —(log A)y (k1 — k2),  (k2)u = (log B)u(k1 — k2)

goboooobooon.
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10.1 Levi-CivitaO O OO

OCR’0000000.000 /0000000 wu=u(t),v=vt)0000tel000 (ut),v(t)) e
000 (a(t),o(t) # (0,00 0000000. 00 p:0— R000, q(t) :=pu(t),v(t) 00O0. 000
0qU000000.00 ¢000 q(t) 000 pO00O00O0 V@) OOOO RA-O00 VOOOODOOO
p0 00 ¢O0OO0OO00D0OOOODD.VOODOODODOODDO R-ODODVODV=V'4+Vviooo,
o0 V',viOoOoOoDOOOODO ¢00000 VODODOOODODOOOooODoOo.

000,000000 20000000 RROODODDOOOOOOD.ODO,00 p000 ¢qOOODOO
00 VODOOOO0OO0OO,I0V 00000000000000.00000000000000000
000000000000000000 Levi-CivitaOOOD O000. Levi-Civita DO DO 0000 O0O
D000000000000D00000D00000000000.

e 0000 ¢qOOO0 20 q(ty), q(t1) (to, t1 €I, tg#t)00000000000.000 qt) 00
00 pO00000 V00000 (p#0000), R®*0000 V000000000 q(4)000
000000 V, 000 (000000000 p0000000O000).

e Vo000 q(te) 00 00 pO000 T,0OOOOOOO POOO (q(ty), 1) 000000000
O,qt)00 pO0000 710 POOOOOOOOOOOOOOOOO). ¢)0000 pO0O0D0
00 w0, iNPO0O0OO V,000000000 V,00000000000000 (q(t), g(t1) O
000000000,V 0 T,00000000000000). 00 V000 p0000 V000
ooooooo.

e JUDODOODO, D0 pU0OD0 gqUUODOOOD VODOOODOODO,gODOOO VOO
00000000000 V' 00000000000 (00000000 ¢g0D0O0O0OD0ODOODODOO,
Levi-Civita 0000000000 DOOOOOOODO).

00D000D0O0,00 pO0O00 ¢q0O0O0ODOOOD VOOO V'O VVODODO VDOOOODODOOO.

00 p000 ¢q0O0O000DDD VO IDODDO ¢, 420000 V(t)=v'(t)p, +*t)p, 0000
0,00 py:=p,, pr:=p, 0 (u'(t),v?) = (u(t),v(t)) 0000000,tel000.0000

VV () =0 (0)py + &' () (P10 (8) + piot® (1)) + P> (6)pa + 7 () (P 0" () + ot (1))
={ip" (t) + " () (T 0" (t) + T1pi? () + ¢ () (D (t) + Tt () by
+ {2 () + ' ()T " (t) + Tha?(t) + > (8) (T34 (1) + Ty (1)) ks

00000,00 p; = (p);, I :==T% (00 a:=v',b:=2/, c:=4")000. 000 VOOOOOO
(VV=0)000 (#',4?) 000 10000000000000000000000:

2 2
+ ) THE O () =0, &) + Y THi' () (1) = 0. (1)

i,j=1 i,j=1
00000 qO0O 10 q(ty) 00000000 pOD0OOOO0O VJWWOOO,pO ¢gOOOO0OOOO0OODOV
O Vty)=VOoooooooooooooao.

~

OO0 Levi-CivitaOOOODO,00000000C000D00 vOOOOOOOOO vVvVvOoOoooooooo
vioooooo Christoffel00 T, 000000000. 00000000000 20000000000
gooobobooboboooobooboobobooob,20b0obooboboboobob,obobon
0o0.000 vooooo {rg}0o000000.



gooon —ooooooooo — gobooboogooogd
ugbbodg bogbogooo
10.2 ODOO0OOo4aboobooao

ub,sd ¢gO0OO00D0O0OO00DO0O. 0000

du! du?
t(s) :=q'(s) = —— y ——(s)py (u'(s),u”(s ))*—7;—( s)po(u' (s), u*(s))
s s
000 pO00 ¢qO000000D00O000,¢t00000 VO qeOOODOOO0OOO0DO0000D0 k(00O
0000000)0000.VvVeO t0000000. 00 pO q(s)D0D00OODOOOO tl(s)D t(s) OO
1

DDDDDDDDDDDDDD.DDDD,DDDDDDDDDD,Lﬁgn:T—?—mepvDDDDD
Py X Dy
00 (det(t ++n)=+1)000000000000. 00 ¢q0000,0000 k,0 Vi=rktt 000

0.x 000 pO000 ¢qO0 ¢q(s) 00 00000000. ¢00000000000000000,q0p
0000000.¢0 p0000000000 ¢t000000 (V¢=0)00000000.000 (1)0
000,q0 pO00000000C0O0 t000 200000000000000000000000000:

2,1 J 2,2 J

)+ JZerij Wt =0, L)+ Z: 122 )2 ) <. 8
00 pO00 qO00, sy,s0€ 10 s1<s,000 (ul(s1),u?(s1)) # (ul(s2),u(s0)) 000D OODO. J
00000, [s,s] 000 I00000000.006000,00¢:Jx(—6,0) — R20000 seJ0O
00 ¢(s,0) = (ul(s),v?(s)) 0000000000 he (=66 000 ¢(s1,h) = ¢(s1,0), ¢(s2,h) = ¢(s2,0)
0000000.0 he(—6,6) 000 q,(s):=p(é(s,h)) 00000,J 000 600000000000
000000 he(—6,6)000 @, 000000000000 (00,0000 s0O ¢, 000000000
000). 0 he(—=6,0)000,00 q,0 q,(s1) 00 qu(s2) 000000000 L(g,) OO0

L(qyp) = /81

(COD00000000). i(h):=£L(g)00000,|ts))=100000

i[9 (dq,, . Oqn \"*
mﬁ”l1%<%@ 95 &)

%15) as

ds
h=0

DDD.DDDf@y:V@yH()DDDD(a

o

O000.000000000000000,00000000 ¢0O00O (di/dh)(0)=000000 (ODOOO
0 £0000000000)000 ¢gqU pOOO0DOOO0DOOOODOOODODOOOODOODO.
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gbooooo

(a) V, WOOO p000 ¢gO0O0O00O0ODODOOOOOO.0DO0O0ODVOWOOO V-WOQODODOOO
ugoogag.

(b) 00 S2(1) = {(z,y,2) e R® | 2? +y*>+22=1} 00000 R*00D0 (0,0,00 00000000 S2(1)
DO0D00000O00O0O0DO.

(¢) $2(1) 00000O000000000D0 RPOOOOOD $%(1)000000000000000.

(d) 52(1) o P1, P2, P3 U b1 = (1’070)7 D2 = (07150)’ p3 ‘= (0’071) oooo. 52(1) oo d1, 49, g3 O
oooo

q,(s) := (coss,sins,0), @gs(s):=(0,coss,sins), g3(s):= (sins,0,coss)
0000 (seR). pp 00 S2(1) 000000 Vo O Vp = (0,cosa,sina) 0000 (a € R).
() 1 O S?(1) 000 ¢ 000000000000, (0)=V 0000000. 0000 Vi(r/2)
gooo.

(i) o O $2(1) 000 ¢, 000000000000, V%(0) =V(r/2)0000000. 0000
Vo(r/2) 0000,

(i) Vs 0 S2(1) 000 ¢ 000000000000, V3(0) = Ve(r/2) 0000000, 0000
Va(r/2) 0000,

() 00 {(z,y,2) €R® |22 +4?=1}0000000000.

f) ,» 0000 100100 «00000,000 vel000 ¢(u)>0000 ¢(uw)?+¢'(u)?=10
O000.p:IxR— RO

p(u,v) := (p(u) cosv, ¢(u)sinv, ¥ (u))

O000000000000. 00000 weROOO,p000 ¢g0O g(s):=p(s,v0) 0000 (sel).
ubobd g pOOobogobooaog.

() I,JOODOOOO,p:IxJ—RO000000.p000000 E,F,GOE=A2F=0,G=10
00000000,00 ADDODOOOOOO. 00000 welOOO,p000 ¢0O g(s) := p(ug, s)
0000 (seJ). 0000 ¢0 p0000O000OOOOD.
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11.1 EuclidODOOODO

EuwcdlidO0OODOOOOODOOO,000000O0DO0ODOOD0OO0ODOD0ODOODObODbOUODODODOD.
gbbggbooobo,obboobobooboobbodaon.

goo bDogoob 200000000000000.

gbb bDoobbooboobobooobooon.

oo ooogo 20000000000 00000O0OOOOOOODOOO.

gboo booboodao.

oob0 20000000000000000DOO0O0DO0OODOOO 20000000000,2000000.

0000000 (00O00000)000000000000000O00000O0O0O0, 000000000
gbobogoodan.

gboo gobgooobob,0obobo0obobobobooboboobooboboob.o0obooboboobon
gbbo,gbbogboobboobodbboooboobbooboobboobuoobobooon.

gbob Doooboog,boobbodboobooboooobooboobbooboobbono 20000
gbbodgboooboobodobooobouoaobboooba,obooboobobooon.

000 000000000000 00O0000D0 (DO00oo0)0o0o0UbOOoOoODU0bOoDOOo0bOOooOOO
gb.boobooboobobboobooboobooboobooboobooboo.boobaa,
0000oo0o0O0000ooO0O0o0oOooODO00O0,000000 (DO)ODoOoOoOOoUOooOoOooOoooOoOoO
oooooooooOooo. ooooo (o,0)D0000 (0,0)J0D0O00C0O0OOODOOO (a,b) #(0,0) O

ggoono
T(0) = cosf —sind
sin 6 cos 6

(0 € 0,27]) 0000000000000 {Tplpepon 000000000000 DOOODOOOOD:
{Ty%(a,b) |0 €[0,27]} 0 (0,0) 00000 (¢,b) 0000000.000000,000000000000.

ugbbh bDobooooboaob,obbodboobboobboob1boo0oboobbooboobbod
gbogboboobobbob,oboobobuoobooobdo. booboooobooboboon,d
gobooboo,bo0bdoobboobooboooobooboobooobooboobbooobon
goooo.

000 0000000l 000000000000 1 0000,000000!1000000000V 000
000000000000000000000000000. 0000000000, 00000000
gbobogoboobooon.

00ooO0ooO0oo,000000000D0 (C00000)0DoO00O0O0DOO0O0O0OO0D.ooOooOD
g,0ggbbogboobboobuoobboooboobbooboobboobuoobooon.



gooon —oooooooon — gboboobogoood
ugbbodg bogbogooo
11.2 O0O0O00: ODgooood

D0000D0000D0000D00000 E2000. 000000 R2=R?000,000 R200000
00000000000 a=(a'a?),b=0)cR?°000 a-b0000 a-b=a'b'+a?? 00000
opooooooao.

0O00,0000000000000000000000O0 — 0000 —0000000,000000
00.00,0000000000 {(u,v)€R?|v>0}000.0000000 (u,0) 000000000
0000 a=(a',a?),b=0b"0)c RP000 aeb 0000 aeb=(a'd' +a?p?)/0* 00000. 000
000000000000000000 E=G=1/? F=000000000000000,00000
0000000000000000000000,00000000000000000000000000
D0000.0000000000000 Poincaré 00 00000000. 0000 {(u,v) € R*|v>0}
O Poincaré 000000000000 H2O00O0,000000000000000000000O0.

0000000 H20000 E=G=1/% F=000000000,000 Christoffel 0000000
0000000000000000000000000000, H20O Christoffl 000000000000.
0000000102000 (20000 MW 0000000000 O000OO. ¢0 H200000000, 0
O (a), (b)) 00O0DODO:

(a) q 0 H2OOODODODODO;
(b) 00000 E?00 »- 0000000000 «00010000000000000.

qU0000 E?200 »-00000000000000000.0000 ¢qO000000¢t0000, qt)=
(ug,t+1to) 0O0O (ug,—t+ty) DOODOODDOODO0OO,00 u,tpe ROOOD. D000 ¢t00D0O0DOOO
O00o00,00t0t>—-t 000 t<tcOOO0DO0.0000 t,=0000 q(t)=(u,t)000. 000

O t,t,>0000,¢q(t;) 00 q(t;) 000 ¢ 0000
t2 t2 t
Va(t) oq(t)dt‘ = / —dt‘ = ‘log—Q
t1 t1 t tl

000000000. 00 q 00000 E200 «000 10 (up,0) D0 OODOOOO R>000000
0000000. 000000 toe ROOOOD, 000 ¢000 q(t) = (Reos(t + to) + uo, Rsin(t + to))
000 (Rcos(—t+ty) +ug, Rsin(—t+1p)) 00D 00000000. 0000 q(t) = (Rcost + up, Rsint)
0000, t,tae(0,7) 000 qt) 00 q(ts) D00 0000

[ [ ]t

sint tan(ty/2)

oogoooooo.
R’00000 CcOO0OO00O, R?00 (wyv) 0 CO0 w=u++/—1v0000. a,b,¢,d € RO
ad—bc=1000000000,00000000000000 7000, 70 RiemannOO CU{occ} O

b
D0D00D,H200 w=u+v—To 000 T(w):awi_dECDDDDDD ImT(w) 00000000
cw

Imw=v>0000 ad—be=100000.000 T(w) D H2O00000.7T:H?—H2000000O
O,H2000000000000.00 H2O0000000 7T000000000.




gooon —oooooooon — gboboobogoood
ugbbodg bogbogooo
11.3 00000 EuvclidO0OD0OOOOOO

H20O0OO0OO0O0 111 000000000000000000000000000000D00000000Q.

0000000 H2020000.0000 E20000 .-0000000000000,000000 H?
00000000000000000000000000,000000 20000000 H2000000
0000000000000 0 (0000000000000000000 2000000). 00 200 E2
0000 »-0000000000000,000000 H2O00O00000 E20000 «-00000000
000 200000000000000000000,000 20000000 H2OOOOOODOOOOOO
000000000000. 000 H2O0O0O0D0DO0 00000000 00o00oag.

0000000 00 H?020000000000.H2020000000000000000,0000
00000000000000,00000000000000 20000000000000000000
O.ad—bc=100004a,bc,dc ROOOD, 0000000 H2OO0O0 T:H? —H20000000O
000 E20000 .-000000000000. H20 20 vV—1v, vV—1v2 (00 vy, va >0, v1 # v3) O
0000 q: I —H2000,t,t,€l0 qt;)=+v—1v; 00000000

00000,00000000000000000 gq(th,te])) 0 200000000000000O0O00O0OO
. 000 200000000000 2000000000000 0000O0O0O0ODO. 000 2000000
ooodd 200000000, v,vp 000000000000 0000 coOO0ODODOOO,200000
00000000O00.000000000, M2 00000 000000000000000000.

0000000 00 H?000 70000 200000000000,7T0000 H2O000000000

0 in 0
000000 000.06cRO00,H200000 Tp0 Ty(w) = ~SDWFs0 oqg () cpe)
— —(sin@)w + cos

0000 Tp(v—1)=+/—100000. 000 HA\{V-1} 00 wo=+v—1vo 000 dy 0 wo O v/—100
O0000,dy>0000 C(V-1,do) :={Tp(wp) | €[0,7]} D000 v-10000 dp000. 00O,
C(v-1,dy) 0 E20000 /—1vy, vV—1/vo 0000000 200000000000000000000
00000000000000,C(W-1,dg) 0 H2O0O0OO /-100000 4000000000000
0000000000.00000 C(W-1,dg) 0 H2ODODOO /-1 00000000000000000
000.H?0 v/-10000000000000000,/-1000000000000000 C(vV—1,do)
000000000. 0000 H2O0O0OO0O0ODO 00000000 00000a0.

0000000 OO0 H20000000000000000000000 Poincaré000000000. OO
0 H2O0OOOO0OOO E20000000000. H?20 100000000000000000 H2O0O0
00000000000000000000000. 11.1000000000000000000000 H?2
0000000000000000000000, 0000000000000, 0000 H2OOODOOO
00000000 00oooo.

gooboobdg doboooboooboobooboboobboboboobooboobbobboobon
00.000 H2000000000000000.
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gbooooo

(a)]DDDDDD,Q:I%HQDDDDDDD.SEID qUOOO0DbO0O0ObODbO,0bbOodub sel
000 ¢'(s)eq'(s)=100000. q(s) O q(s) = (u(s),v(s)) 000, U :=u/v, V:=2"/o000.

() U,vou?+v2=1U0=U0V,V =-0?000000000.

)
(i) D000 ¢cODOO0OOD IDU=wO0O0OOO0DOOODODO.
(iii) cA2000,00 60 U=snf0000.0000 ¢ =sinf000.
)

(iv) ¢(I) 0 E200 »-0000000000 «000 1000000000000000000.

() a,b,c,de RO ad—bc=1000000000,0000000 H2000000 7T000.00000
q 1 —H* q:I —H000,qr:=Toq; 000 (i=1,2). 00 tcel 000 q(to) = gy(to)
0000000, q17(t) ®gar(to) = q1(to) @ ga(to) OO 0.

(c) C(v—1,dp) 0 E20000 —1vy, v—1/vo 0000000 2000000000000000000
goooobogobooboon.

1++vV1—1r2
gi
,

(d) r€(0,1) D00 fO f(r):=1o —V/1-720000.00 p:Rx(1,00) — R3O

v

p(u,v) = <1cosu, %sinu, f<%)> (u,0) € R x (1,00))

gooo.obog pbooboooog.
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0000 0000 Gauss-Bonnet 000
12.1 JO000000000000000D000 GaussOQOOOO

OCcR00D00O0000ODOO,p:0 — R O0D0O0OD. p000000 E, F,GO E= A2
F=0,G=10000000000000,00 AQDQOODOOQOODO. DODOO pO GaussOO K O
K=-4,/A000000.

¢:R— R*000 pO0D00O0D0O0D,ROD0OD0ND u=u(s),v=0(s) 0000 se ROOD
(u(s),v(s)) e 0000 q(s) =p(u(s),v(s)) D0O0DO0O00. 00 sO0 ¢OO0O0O00O0O0DOO0O,s>00
qU00000. C:={(u(s),v(s)) €0 |se0,s)} 000.CO000 COODO0OO0 POOOOOOOO
O0,s0000000000O0000000DOO. 0000 Greenoonoooo,

s0
// KV EG — F2dudv = —// Awdudv—/AydU—/ A (s)ds (1)
D D c 0

gad.
U,:=1/A)p,, Uzs:=p, 000. 000 ROOODO 00 t(s) =¢'(s) :=(cosO)U; + (sind)Uy 0O O
g.oggg
t' = 0'th + (cosO)U| + (sin O)UY,

0000000,00 p000 000000 kO
ko=t tt =0 —U, - Uy =60 — A (2)
Doooo0o0. (1)0oo (2) 00,

S0 S0 S0
// K EG — F?dudv = / 0'ds — / kgds = 2m — / Kkgds (3)
D 0 0 0

goo.
12,2 0000000000000 O00D0O000O0O000 GaussOOOOO

00,q0 [0,s) 000000 s1<---<s 00000000000000000000O0O0O. 000,
0 si(i€{l,....k) 000, lm #s)000 lim #(s)0000000000.0000 600 5000
5—5; 5—8;—

gboboogboboooooao,
a; = lim 6O(s)— lim 6(s)

s—5;+0 s—8;—0
000 o€ (—m,n)00000. 0000 121 0000000000000,
k S0
// K\/EG—FQdudv—Qw—Zai—/ Kgds (4)
D 1 0

O00. (40 30000000, Gauss-Bonnet 000 OOO. OO0, k=3000,:=1,23000
Gi=m—q; 0000,

50
// K\/EG—FQdudvzﬂl—1—52—1—53—77—/ Kgds
D 0

goo.



oboobnn —goooboobd —

gbooooo

(a) Gauss-Bonnet 0 000000, 000000000000 nO0OO0O0O0OODODO.

(b) S2(1)0 30 p1,pe,p3s 0000000000000, 00000000 ¥O0O0O0OOO0OO0O0OO0O. O
00 pm0Op, 0000000,p 0 ps 0000000000 p30 p; 0000000000000C
AODOOOO,A000000 #O000O000O000O.

(c) 0000 H20 30 py,pe, ps 00000000000000, ;0 p, 0000000, p0 p3 00
00000000 p30 p 00000000000000 AODOD.O00OO0 ADDOOODO »00
oooooooo.

d ¢, 0 ROO 100 «00000,000 000 ¢(u)>0000 ¢(w)?+¢/(w)?=10000
0. 000 u,up € RO uy <up 000 ¢(uy) = ¢(ug) =00000000. RROOODO OO
O := (u,us) x (0,7/2) 00OD. 0000000

p(u,v) = (¢(u) cos v, p(u)sinv, ¢(u))

OO00,0000 GaussOODOOOO //K\/EG—FQdudvDDDD.
0]



ooooIlnl —o0oogoooogog — oooooooooo
0000 0000000 Gauss-Bonnet 000
13.1 OO0

n00000000. Hausdorf OO X O nO00 00000 OO0O0O0O,X 0000 R*O0OOODOOO
00000000ooQ0o0. 0000000000 (booOOoO0O0O0)200000000000000000
gbooao.

000 XO03000000 (booooogoo)0ooo,000 Xooooo 3pooooooooo
00000000000 X0O00o000:

e 1 3000000, 0000000000DO 3000000DOODOO;
e JO00 300000000 DOODLOOO,DODODODLODODODODODODODODO.

0000,X0000000000000000000000000000000000. 000 DOOO
oD 0 2n 000 (heN),dD 0 2n 0000 Cy, Cy,...,Co, OOODOD. C;NCiyy (i=1,...,2h—1)0
00000 ;0000,00 CypnC; 000000000 ay 00000000000.0 C;00 a1 O
000 ¢ 00000000000000 (00 ap:=ag,), 000000 ¢;00000000000000
000 ¢7'000.0000 X0000 85,0008, (ge NU{0},he N)DOODODOOOOODOOO

e h=2g(ge N)OO,
¢ Cajs — Oty ¢y Cajg — O
(jed{l,...,g})00000O0D00OO0OOOOODOOO. OO0 ¢4,4¢; 000000000 200000

00000000 DO0D00000D000 S,000:D0 20 ,b00000 4, ke{l,...,2h}
0 (a,b) = (aj,a,) 0000, 00000 je{l,...,g} 000

{a, b} C CZj*S U CZj*Q U Cijl U CZ]

ooo0oooond
¢j(a) =b, j(a) =0, cb]l(a):lx ¢;1(a)=b

0000000000 (00 G0 ¢, 000)00 e~b000000000,40 DOO0OOO

ooo,S,:=D/~000.

e Sp:=52000. S 0,h=10000 C;00 02_1DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
20000000000000DOD000ODODOOODDO.

o¢9:C’2j_1—>ng(je{1,...,h})DDDDDDDDDDDDD. god ¢9DDDDDDDDD 20
000000000000 DOOD0D0O0OOOOOO S, 0oo.

So, S1, S2,..., 8, 8,,...0000000000000000000000000

S,(¢e NU{0})0 DDODODOOOO.00000000000000000000000,00000
0000000000000000000.¢0 §,000000.8,(heN)00000DOOOOO (O
000000000). A0 S, 000000.



O000II —O0000000o00 — oooooooooog
0000 0000000 Gauss-BonnetO OO O0OOO
13.2 00000 GaussO OO OO
000000, RP 00000 XO0OOOOoOoOooooooooo:
e X0 RROOOOODOODO;
e RROUOODOODDDDDD,X O 13.100000000000

e XODODDDDODOO UODODD,R*0000 O0000OO p:O—>R3DDDDD,U:p(O)DD
goo.

0000 X00OO0O00OO0OD00O0000000,X0000 RO0O0 n0,X00000000000OO
ogooboboboooo. X o 3obooooooob,1B10b0bdbD xXoooooooo X0Dooo
00300 ADODODOO XOOOODO AODODODO. ADOODSAOD 300000000000000
000D0.000,A00000p:0— R*0O000 p(O)00000000OOOOO0.OO000O0 DO

00 p(D)=A000000000,122000000 Gauss-Bonnet 0O OO0

S0
/ / KVEG = Fodudv = fya + on+ fon — 7 — / g nds (1)
D 0

000,00
e Jin, Pon, Bsa 0 ADDODODOOODO,
0H97AD oA D0D0DO0O0OOO0OO (DDDDDDDDDD).

X00O00OO0OD 300 AODO0OO (1)000000000DO0,
S0
// KdA = Z(ﬂl’A + Boa + B3.a) — Nomm — Z/ Kg,AdS (2)
X - - 0
A A

O0O0,00 NoO X0OOOOD 300000000,00 VEG—F2dudvD dADDOO. 00O
e (2)00D00000 XOOODOOOOODO NoO 2r0000000DO0O,
e X0ODODODODO N, O 2N, =3N,0000,000 (20000000 2a(N,—N,)ODODO,
e J0DDOODDOOD (2)000D00O0DOODO

gooooog. ogd
// KdAZQTF(No—Nl—i-NQ) (3)
X

000.(3)000000000 Ng—Ni+N 00000 Euler0 0000000000, X0O S,000
0000000 XOEuerD x(X)0 2-2¢0000000000000 (00,x(X)0O XOO0OOOOO
oo000). ooooooo.

OO0 000 X0OO0O GaussOODOOOO X O Eulerd x(X)O 27 00000.



oboobnmog oboo goboobuooboobon

[1] 0O (1-a), (I-b) 000000000,00000000.

(1-a) 0000 p: R— R?> 0 p(t) := (cosht, sinht) 0000. D000 pO0O0OODDOO.
(1-b) DOOOOOD 200000000000000O000O0OOODO.OO0,00D0000000OO.

[2] 0O (2-a), (2b) 000000000, 00000000.

(22) 0000 p: R— R*0 p(t) := (cost, sint, t) 0000. 0000 p0000000,0000
ooooooo.

(2-b) DOODOOU0DODOOODOODOO pO0O0O,sO000D0O00O0ODO,k(s),7(s)00000 sOODOO
O0000000. p(s) O p(s) =4=(s),y(s),2(s)) 000,3000000 TO detT =100
0000000 R3O0 000, p(s):=Tp(s)+c000.0000 p0 sO00D00 A(s) OO
000 7(s) 00000 w(s), 7(s) 000000000,



D000 II0O0 000 0O00000000000000
00 (a), (b), (c), (d) 000 000000,00000000.

() 0,00 RP0000000000.®0 000000000000 ¢20000,000¢':0—0
0 C?0000000.p:0— R*000000.

(al) @' 0 pODOO p:=pod ' 000DDOODDOOO.

(a2) p O (ug,v0) €cODDO0000 HODO pO ®(ug,vp) cODD0D00 HODOD,HO HOO
0 -HOODOOODOoOO.

b)te RODO,00 p,: R? — R3O

sinh u cosv cost — coshusinvsint
p;(u,v) = | sinhusinwvcost + coshucosvsint

vcost +usint
o000 ((u,v)GRQ).DDDD p, 000000, 00000,Gaussd0000DOOODOOODO.
(¢ 00 pO0OOOODO E,F,GO E:COSh2U,F:O,G:1DDDDDDDDDDD.

(cl) p O Christoffel 0 DO OO0,
(c2) p0 GaussU O OO DODO.

(d) 00 pO000000 E,F,GO E=A% F=0,G=B200000000000,00 4 BO00O00O
oooo.

(d1) p O Christoffel 000 A, BOOOOOO.

(d2) pO00OO0O000 L, M, NOOO,M=00000 k=L/E, ky=N/GOOO. 0000 ky, ke
0 pO00000000O00 Codazzi-Mainardi 0000 O

(k1)y = —(log A)y (k1 — k2), (k2)u = (log B)u(k1 — k2)

goboooobooon.



D000 100 000 0O0000000000000
00 (a), (b), () 00D O0O0O0O0OO00,00000000.

(a‘) 52(1) aN b1, P2, P3 0 b1 = (1’070)7 b2 = (07150)’ b3 = (0’071) pooo. 52(1) oo 41,492, 93 U
oo
q,(s) := (coss,sins,0), @gs(s):= (0,coss,sins), g3(s):= (sins,0,coss)

0000 (seR). p 00 S2(1) 000000 V0O Vo:=(0,1/2,/3/2)0000.

(al) V1 0 S%(1) 000 ¢, 000000000000, W%(0)=%0000000. 0000 Vi(r/2)
oooo.

(a2) V, O $2(1) 000 ¢, 000000000000, V(0) =W(r/2) 0000000. 0000
Va(r/2)0000.

(a3) 3 0 $2(1) 000 ¢; 000000000000, Va(0) = Va(n/2) 000D000O0. 0000
Va(r/2)0000.

(b I000000,¢:1— S§%(1)000000. $%(1)000 ¢q000000000000000 ¢00
0I00q¢UI)0 RPO0OO0D0000ONONOOOOOOOOO0O0O0000.

b
(¢)a be,de RO ad—be =1 000000, 7T : H2 — H2 O T(w) = awi oooo, 00
Cw

w=(u,v) EH? 0 w=u++/-1l0v0000.1000000,q:1—H2O000000. t1,toel 00
O,q(t) 00 q(t:) 000 ¢qO0O000 Togq(ty) OO Togq(t:) 000 TogODOOOOOOOOOOO.




oooboIn bogob oobooboobooboo

000 [1~4000000000.

1] 0000 p:R— RPO00000DDOODOOOO,00 p000D000 t+0000D0D0O000000
O00000.0000 pO p(t) DO0O0OOOOOO

p(t) - (1) L
o POt popf?

_ det(p(t) b(1) B (1)
[B(0) x BOP

gbobogboogoo.

2 a,b000000,a>b0000000.00 p: R2— RO
p(u,v) := ((a+ bcosu)cosv, (a+ bcosu)sinv, bsinu)

O000.0 p(0,0)00 pO0000O00O0OO0OOO0O0OOODOOOOOOOOOOO /60000000
ubooboboobuooboboooobd.

3] O0 RROODDODDD. 00 p:0 — R O0D0O0OOOE, F,GO OO E=G0O00 F=000O
ooooag.

(3-1) pO Christoffel 000 FOOD EOOOOOOOOOODO.

u v

gboog.

(3-3)y pOO00OOOOOO z,y, 20000 p(u,v) = (z(u,v),y(u,v),z(u,v)) D00 ((u,v) € O). O
000000 61, ¢ 000 63 0

9z

Oz ox Oy oy z 0z
M=oV e TV ou ¥ o

ooobD.o0dod ¢1,92, 030 w=u++v/—1lo 00000000000 pO0OO0OO0OO0OO
gbooooboooboo.

¢3 =

[4 ¢, 0 ROO 100 v 00000,000 wueROODO ¢(u)>0,¢/'(u)>0000 ¢(u)24¢/(u)? =1
00000. 000 u,up € RO up <up 000 ¢/(uy) =¢'(up) =00000000. R”ZOOOO O
0 O:=(u1,ug) x (0,00) 00D0D0,00 we (0,2r) 000. 0000000

p(u,v) = (¢(u)cos v, p(u)sinv, ¢(u))

OO00,0000 GaussOO KOOOO //K\/EG—F2dudUDDDD.
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